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1313. . گزینه گزینه 11

  
1414. . گزینه گزینه 11

 برد                      برد                      دامنه دامنه

  
1515. . گزینه گزینه 44

  
  تابع است.  تابع است.
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2
1 ممکن است برد کوچکتر از دامنه باشد مثلاً:ممکن است برد کوچکتر از دامنه باشد مثلاً:

  
اما ممکن نیست دامنه کوچکتر از برد باشد.اما ممکن نیست دامنه کوچکتر از برد باشد.

1616. . گزینه گزینه 44

  
  

  
  

  
  

  
  

  

  
  

  

  
  

  

  
  

  

1717. . گزینه گزینه 33

  

  

ملخ حشره است و سیستم دفعی آن لوله هاي مالپیگی هستند. اما سامانۀ دفعی کرم خاکی، پلاناریا و نرم تنان، نفریدي است.ملخ حشره است و سیستم دفعی آن لوله هاي مالپیگی هستند. اما سامانۀ دفعی کرم خاکی، پلاناریا و نرم تنان، نفریدي است. 1818. . گزینه گزینه 11
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دامنه عبارتست از مجموع همه ي مؤلفه هاي اول زوج مرتب هاي تشکیل دهنده ي تابع.

دامنه عبارتست از مجموع همه ي مؤلفه هاي اول زوج مرتب هاي تشکیل دهنده ي تابع.

برد عبارتست از مجموع همه ي مؤلفه هاي دوم زوج مرتب هاي تشکیل دهنده ي تابع.
= {1 , 2 , 3}= {1 , 2 , 3}

موجود باشد. yفقط یک x رابطه اي که تابع است که به ازاي هر

y = ax+ b : فرم تابع خطی
y = ax+ b

(1,m) : m = a+ b (I)

(2, 0) : 0 = 2a+ b (II)

(m, −8) : −8 = ma+ b (III)

(I), (II) : {
m = a+ b

0 = 2a+ b
– –––––––––

m = −a (IV )

(II), (III) : {
0 = 2a+ b

−8 = ma+ b
– –––––––––––

−8 = (m− 2)a (V )

(IV ), (V ) :{
m = −a

−8 = (m− 2)a −8 = (−a− 2)a ⇒ −8 = − − 2a− →−−−−
m=−a

a2

+ 2a− 8 = 0 ⇒ (a+ 4)(a− 2) = 0 ⇒a2
⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

a = −4 ⇒ m = 4

a = 2 ⇒ m = −2

−1 ≤ x ≤ 1

−2 ≤ 2x ≤ 2

5 ≤ 2x+ 7 ≤ 9
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صفحه 2

سامانۀ دفعی متا نفریدي که در بیشتر کرم هاي حلقوي (مثل کرم خاکی) و نرم تنان دیده می شود، لوله اي است که در جلو قیفسامانۀ دفعی متا نفریدي که در بیشتر کرم هاي حلقوي (مثل کرم خاکی) و نرم تنان دیده می شود، لوله اي است که در جلو قیف 1919. . گزینه گزینه 33
مژکدار دارد. سامانۀ دفعی در پلاناریا پروتو نفریدي است و در پروانه (حشره) لوله هاي مالپیگی و در میگو غدد شاخکی است.مژکدار دارد. سامانۀ دفعی در پلاناریا پروتو نفریدي است و در پروانه (حشره) لوله هاي مالپیگی و در میگو غدد شاخکی است.

در ماهیان آب شیرین، فشار اسمزي مایعات بدن از آب بیشتر است. بنابراین آب می تواند وارد بدن شود. براي مقابله با چنیندر ماهیان آب شیرین، فشار اسمزي مایعات بدن از آب بیشتر است. بنابراین آب می تواند وارد بدن شود. براي مقابله با چنین 2020. . گزینه گزینه 22
مشکلی، ماهیان آب شیرین، معمولاً آب زیادي نمی نوشند.مشکلی، ماهیان آب شیرین، معمولاً آب زیادي نمی نوشند.

  
رد سایر گزینه ها:رد سایر گزینه ها:

  
) ماهیان آب شیرین ادرار رقیق دفع می کنند.) ماهیان آب شیرین ادرار رقیق دفع می کنند. گزینۀ گزینۀ 

  
) ماهیان آب شور ادرار غلیظ دفع می کنند.) ماهیان آب شور ادرار غلیظ دفع می کنند. گزینۀ گزینۀ 

که البته بسیار هم سمی است.که البته بسیار هم سمی است. 2121. . گزینه گزینه 11
هر دو هورمون، بازجذب آب را افزایش می دهند که البته ساز و کارشان با هم متفاوت است.هر دو هورمون، بازجذب آب را افزایش می دهند که البته ساز و کارشان با هم متفاوت است. 2222. . گزینه گزینه 33

) است.) است. یکاي ضریب انبساط طولی، سطحی و حجمی بر کلوین (یکاي ضریب انبساط طولی، سطحی و حجمی بر کلوین ( 2323. . گزینه گزینه 11
2424. . گزینه گزینه 11

2525. . گزینه گزینه 22

2626. . گزینه گزینه 11

2727. . گزینه گزینه 22

  
بررسی گزینه ها:بررسی گزینه ها: 2828. . گزینه گزینه 44

): جرم مولی دو گاز پروپان ): جرم مولی دو گاز پروپان  و کربن دي اکسید  و کربن دي اکسید  برابر با  برابر با  است و در جرم برابر تعداد مول و تعداد است و در جرم برابر تعداد مول و تعداد گزینه ي (گزینه ي (

  
مولکول برابر دارند.مولکول برابر دارند.

  
): در مول هاي برابر از گازهاي ): در مول هاي برابر از گازهاي  و  و  در شرایط یکسان محیط، حجم ها برابرند. در شرایط یکسان محیط، حجم ها برابرند. گزینه ي (گزینه ي (

): دو گاز ): دو گاز  و  و  با جرم مولی یکسان  با جرم مولی یکسان  هر دو دواتمی هستند پس در حجم هاي مساوي، تعداد اتم و مولکول هر دو دواتمی هستند پس در حجم هاي مساوي، تعداد اتم و مولکول گزینه ي (گزینه ي (

  
آن ها نیز برابر است.آن ها نیز برابر است.

  
): دو گاز ): دو گاز  و  و  داراي جرم مولی متفاوت اند ولی با جرم برابر در شرایط یکسان حجم برابري ندارند. داراي جرم مولی متفاوت اند ولی با جرم برابر در شرایط یکسان حجم برابري ندارند. گزینه ي (گزینه ي (

براساس قرارداد، شیمی دان ها دمايبراساس قرارداد، شیمی دان ها دماي و فشار  و فشار  را به عنوان استاندارد  را به عنوان استاندارد  در نظر گرفته اند و در این شرایط یک در نظر گرفته اند و در این شرایط یک 2929. . گزینه گزینه 11
مول از گازهاي مختلف، حجمی معادل مول از گازهاي مختلف، حجمی معادل  لیتر دارند. لیتر دارند.

3030. . گزینه گزینه 22

  (چگالی)  (چگالی)

  جرم مولی  جرم مولی

  
در فشار ثابت، دما در فشار ثابت، دما  و حجم رابطۀ مستقیم دارند. و حجم رابطۀ مستقیم دارند. 3131. . گزینه گزینه 33

سوخت سبز، سوختی است که دوستدار محیط زیست و هواکره است. سوخت سبز، سوختی است که دوستدار محیط زیست و هواکره است.  3232. . گزینه گزینه 22

  
بررسی سایر گزینه ها:بررسی سایر گزینه ها:

  
(( * سوخت سبز، سوختی است که در ساختار خود افزون بر کربن و هیدروژن، اکسیژن نیز دارد. (رد گزینۀ * سوخت سبز، سوختی است که در ساختار خود افزون بر کربن و هیدروژن، اکسیژن نیز دارد. (رد گزینۀ 

(( * این مواد زیست تخریب پذیرند، از این رو به وسیلۀ جانداران ذره بینی به مواد ساده تر تجزیه می شوند. (رد گزینه هاي * این مواد زیست تخریب پذیرند، از این رو به وسیلۀ جانداران ذره بینی به مواد ساده تر تجزیه می شوند. (رد گزینه هاي  و  و 
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ΔV = 3α ΔV ⇒ ΔV = 3 × 12 × × 200 × 50 = 0٫36cV1 10−6
m3

ΔL =α ΔT ⇒ 801 − 800 = α× 800 × (50 − 0) ⇒ α = = 2٫5 ×L1
1

4 × 104 10−5 1
K

ΔL = α ΔT ⇒ = ΔT ⇒ ΔT = 100KL1
0٫1
100

L1 10−5
L1

T = 4θ ⇒ θ+ 273 = 4θ ⇒ 3θ = 273 ⇒ θ = C ⇒ T = 273 + 91 = 364K91∘

1( )C3H8(C )O244 g ⋅mol−1

2O2O3
3N2CO(28 g ⋅mo )l−1

4NOCO
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⇒ = ⇒ = ⇒ = 186٫5c
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برای ورود بھ سایت آبادگران روی لینک بالا کلیک کنید
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